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MovoTtovia ouvaptnong (Opiopoi)
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[-5,

H f eivat yvnolwg av€ovoa oto R.

H f elvat yvnolwg @Bivouoa oto (—oo, 0) kat oto (0, +0).

H f elvat yvnolwg oav€ovoa oto (—oo, 0] kat yvnoiwg @Bivovoa oto
[0, +0).

H f eivat yvnolwg av€ovoa oto (—oo, —1] kat 010 [1, +00), evw givat
yvnoiwg @Bivovoa oto [—1,1].

H f elvat yvnolwg pBivovoa oto R.

H f eivat yvnolwg av€ovoa oto (0, +).

H f eilvat yvnolwg av€ovoa oto R.

-1]

Akpotata cuvaptnong (Opiopoi)
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H f €xeL ToTiikO (0AKO) EAdxLoTo, To f(0) = 0.

H f &ev €xeL TOTIKA (OAKE) akpOTATAL.

H f €xel TOTUKO peylaTo, To f(—1) = 5 kat ToTKO gAaxLoTo, To f(1) = 1.
H f €xel Tomk& eAdxlota, ta f(—2) = =27, f(1) = 0 KOl TOTIKO PEYLOTO,
To f(0) =5.

H f €xel ToTik& (OAlk&) eAdixloTa, T f (— %) =0,f (g) = 0 KOl TOTIKO

(0AkO) peyloto, to f(0) = 1.

H f éxel TOTKA péyiota, to f(—2) = V4, £(3) = V9 kau ToTKO (OAIKO)
gAaxLoto, To f(0) = 5.

(To £(3) = V9 eivau kat OAIkd péyloTo NG cuvdpPTNONG f.)

H f €xeL tomkd peyota, ta £(0) =0, f(2) = 1.

(To f(2) = 1 eivat Kot OALKO PEYLOTO TNG ouvapTNONG f.)

NaBo¢ B) ZZwoto
JWoTo (&) Adabog

H eAdxiotn Tt tng f eivoun f(=2) = 2.
H f Sev €xeL péylotn TIn.

H eAdyxlotn tipn g f eivaun f(=3) = —5.
H péywotn TN tng f elvaun f(0) = 4.



MovoTtovia - AkpoTtata cuvaptnong (Oswpnpata)
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(@) H f elvar yvnolwg @Bivovoa oto Sidotnua (—oo, 2] kat yvnoiwg avgovoa
07O SLAoTNUA [2, +00).

(B) H f elvaw yvnoiwg @Bivovoa oto didotnpa (—o, 1] kat yvnoiwg av§ovoa
070 SldoTnpa [1, +00).

(y) H f elvaw yvnoiwg @Bivovoa ota Staotpoata (—oo, 0] ka [2, +00), evw
elvat yvnoilwg avovoa oto didotnua [0, 2].

(6) H f elvaw yvnoiwg @Bivovoa oto Sidotnua (—o, 0] kat yvnoiwg av§ovoa
oto daotnua [0, +).

(@) H f €xeL ToTKO (OAIKO) pEYLOTO, TO f(1) = 6.

(B) H f dev exeL ToTK& OKpPOTATAL.

1

(V) H f €xeL tomko (0AkO) eAdxoto, To f(—2) = -

(8) H f dev gxeL TOTIKA OKPOTATAL.
3
@ H f €XEL TOTIKO PEYLOTO, TO f (%”) =%,

(B H f éxel TomKO EAAXIOTQ, T f (%) =1kaLf (7) = —3, v n f €xel

TOTUKO PEYLOTA, T f (%) = % Kot f (5?”) = ;
H f eilvat yvnolwg @Bivovoa oto R.
a=1 =1
[—35,17]
(o) Xwotod (B) Ad&Bog (y) 2Zwotod
a € [—6,6]

(@) H f elvar yvnoiwg @Bivovoa ato Sidotnua (0, 1] kat yvnoiwg avgovoa
07O SldoTnpa [1, +00).
H f €xelL ToTiikd (0AIKO) EAdxLoTOo, TO f(1) = 0.

Kuptotnta - Inueio KAUTG CUVAPTNONG
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1.

(@) H f gival kupTtn 01O R, 0OV YL

oo

KAOE x1,x, € R n ypa@lkn
TapAoTaon TNG f 0To SlaoTnua
[x1,x,] Sev €xel kavéva onpueio TG

[ CR R

TIAVW omd TO EVOVYPAPHPO TUAN

IOV evwVel Ta onpeia (xy, £ (x1)) Kot

(xz;f(xz))-
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H f eival koiAn oto R, agpov ya y
KAOE x1,x, € R n ypa@lkn .
TapaoTaon NG f oto SloTnua ;
[x1, x,] Sev éxel kavéva onpeio Tng !

KATW oo TO EVBVYPAUMUO TUAMA Tl
IOV evwVel Ta onpeia (xy, £ (x1)) Kot -2
(xz, f (xz)).

H f elval ouyxpovwg KupTr Kat

KoiAn oTto R, apov ylo k&Be
X1, X, € R n ypa@kn moapdotaon
™G f 010 SldoTNUA x4, x,] Sev €xeL

KOVEVOL ONUELD TNG TTAVW 1) KATW RCYeT ) N N
amd To VBVYPAUUO TUAMA TIOV

evwvel T onpeio (x, £ (x1)) Ko 3
(xZIf(xZ))-

H f elval kuptr oto R, apov ylx
KAOE x1,x, € R n ypa@lkn
TapaoTaon NG f oto dloTnua
[x1,x,] Sev €xel kavéva onpueio TNG
TIAVW omd TO EVOVYPAPHPO TUANA

IOV evwVvel Ta onpeia (g, £ (x1)) Kot
(x2: f(xZ))

H f elval kuptr oto dtdotnua (—00, ﬂ Kol KoiAn oto Stdotnua E +00).

H f eilvat koiAn oto dtdotnua (—, 0) kot kupth oto dtdatnua (0, +).
H f eival kolAn oto Stdotnua [0, ] kat kupTr oto didoTnpa [=, 27].

H f eivat kolAn ota Staotrpata (—oo, —2] kat [2, +0), evw n f elvat
KUPTN 01O SldoTnua [—2, 2].
H f elvat koiAn oto dtdotnpa (—oo, 1] kat kupTr 0To StdoTNuA [1, +00).
H ypapikn mapaotaon tng f €xeL onueio kaumng, To (1, 3).
H f elval koiAn oto dtdotnua (—oo, —2] kat kuptA oTo SLAaTNUA
[—2, +00).
, , , , , 2
H ypa@kr TtoapaoTtaon NG f EXEL ONUELO KAUTIAG, TO (—2, —e—z).
H f eilval koiAn oto Stdotnpa (—oo, —1) KAt KupTrH 0TO SIACTNUA
H ypapikn mapdotaon Tng f dev €xel onUeia KAUTIAG.
3 3
H f eivat koilAn oto didotnpa (0, ei] KOl KUPTA 0TO SLAoTNpA [eE, +00).
3
H ypa@ikn mapa&otaon tng f €XEL ONUEIO KAUTIAG, TO (ei, %)
2e2
H f elval kuptr oto Stdotnua (0, +).

A€[-2,2]



AcUpTTWTEG
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1. (o) Hypagikn mapdotaon TG f EXEL KATAKOPUPN ACVPTITWTN TNV €VBEial
x =1
(B) H ypa@ikn Tapdotaon TNG f €XEL KATAKOPUPN ACVUTITWTN TNV gLBEia
x =1
(y) Hypagkn mapadotaon tng f €XEL KATAKOPUPN OCUUTITWTN TNV €ubsia
x=0.
(8) H ypa@ikn mapaotaon NG f EXEL KATAKOPUPN OCUUTITWTN TNV uBsia
x=3.
2. (o) Hypagkn moapaotaon NG f SeV EXEL KATAKOPUPEG QOVUTITWTEG,
H ypapikn mapdotaon tng f €xel opllOVTIO AOVUTITWTN TNV €VBEia
y =2, 0Tav x > too.
(B) Hypagikn mapaotaon NG f SeV £XEL KATAKOPLPEG ATUUTITWTEG.
H ypoagkn mapdotaon tng f €xeL 0plOVTIO AOVUTITWTN TNV €VBEeial
y =0, 6tav x - —o,
(y) Hypagikn mapadotaon tng f €XEL KATAKOPUPN OCUUTITWTN TNV €ubsia
x=0,0tavx —>0".
H ypapikn mapaotaon tng f dev £xel 0pllOVTIEG ACVUTITWTEG, OTAV
X — Foo,
3 (o) Xwotod (B) Ad&Bog (y)  Aa&Bog
(&) Aaboc ()  Ad&bBocg (o1) Xwotd
4 (@) Hypaglki tapdotaon NG f €XEL TAGYLX QCUUTITWTN TNV €ubsia y = x,
otav x - too,
(B) H ypagki tapdotaon TNG f €XEL TAGYLX QCUUTITWTN TNV €ubsia y = x,
otav x - +oo,
(y) Hypagkn mapdotaon TG f €XEL TTAGYLX GCVUUTITWTN TNV €UBEia
y=x+ % 0TV x — +00 KaL TNV Vbl y = —x — % oTav x - —0o0,
(8) H ypagki tapdotaon TNG f EXEL TTAGYLX XCUUTITWTN TNV €uOsia
y=x—1,0tav x > too.
5. A=-2

MeAétn - Mpapikn Map&oTaon ouvAPTNONG
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1. (o)

Medio Oplopou: Ar = R

Inpela TOMAG TNG YPOPLIKAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ovvtetaypévwy: (0,0), (—2v3,0),(2v3,0)

Alothpota povotoviag H f eival yvnoiwg avgovoa ota StaotApata
(=00, =2] kat [2,4+0), evw n f givan yvnoiwg pBivovoa oto Stdotnua



®)

[—2,2].

Akpotata: H f €xeL TOTIKO pEYLOTO, TO f(—2) = 16 KOl TOTIKO EA&XLOTO,
10 f(2) = —16.

Aloothpota ota omota N f elvat kuptA N KolAn: H f elvat koiAn oto
Sdotnpa (—o, 0] kot kupTr oto ddoTnua [0, +).

Inueta KopmAG H ypa@ikn tapdotaon Tng f €XEL ONUELO KAPTIAG, TO
(0,0).

AcVuntwTeg H ypagikn tapdotaon TG f &V EXEL ACVUTITWTEG,.
Ipagkn tapaaoTaon Tng f:

Medio Oplopou: A = R

Inpela TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTOONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypevwy: (—1,0),(2,0), (0,4)

Alothpota povotoviag H f gival yvnolwg avgovoa ota StoaotApata
(—00,0] kat [2, +0), evw n f elvan yvnolwg @Bivovoa ato didotnua [0, 2].
Akpotata: H f €xeL TOTIKO peyLloTo, To f(0) = 4 Kol TOTIKO EAAXLOTO, TO
f(2=o.

AwotApata ota onota n f eivat kuptn A koiAn: H f givat koiAn oto
Sidotnpa (—oo, 1] ko kupTr oto StdoTnua [1, +0).

Inpeia kapmng: H ypo@ikn mapdotaon TG f €XEL ONPELO KAUTING, TO
(1,2).

AocVuntwTes H ypagikn opdotaon TG f eV EXEL ACVUTITWTEG
Mpagkn tapdotaon Tng f:

o
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Medio Oplopov: Ar = R — {1}

Ynueia TOUAG TNG YPOAPLIKAG TIAPAOTAONG TNG f e TOUG AEOVEG TWV
OUVTETAYHEVWV: (— % O) ,(0,—1)

Aothpota povotoviag H f givat yvnoiwg gpbivovoa ota dtaothuata
(—o0,1) kat (1, +0).

Akpotata: H f Sgv €xeL TOTILKA OKPOTATAL

Aloothpota ota omota n f elvat kuptA N KoiAn: H f elvat koiAn oto
Sdotnpa (—o, 1) kat kupth 0To Stdotnua (1, +0).

Inueta kopmng H ypagikn tapdotaon tng f Sev €xeL onpeio KAUTIAG.
AcVuntwTeg H ypagikn apdotacn TG f £XEL 0pl{OVTLA QCUUTITWTN
NV €uBsia y = 2, 0TV x = F00 KAl KATAKOPUPN ACVUTITWTN TNV €VBEia
x=1.

Ipagkn Ttapaotaon Tng f:

—5—4—3—2—1\02 2 3 4 5 =
Y%

-2

-3

Medio Oplopou: Ar = R — {-1}

Inpela TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTOONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (0,0)

Alothpota povotoviag H f eival yvnoiwg gpBivovoa ota Staothpata
(=00, —1) kat [1, +), evw n f eivat yvnoiwg cvovoa oto StdoTnua
(—1,1].

Akpotato: H f €xel Tomikd péyloto, to f(1) = 1.

AwotApata ota onola n f eivat kuptn f KolAn: H f gival koiAn ota
SaotApata (—oo, —1) kat (—1,2], evw n f givat kuptn oTo SLdoTNUA
[2, +00).

Inpeio kapmng H ypa@ikn mapdotacn TG f €XEL ONPEIO KAMPTING, TO
(2:3)

AcVpmtwteg H ypa@ikn tapdotaon Tng f €xel opllOVTIO ACVUUTITWTN
NV €ubeila y = 0, OTAV X = 00 KOL KATAKOPUPN ACVUTITWTN TNV €LBEia
x=-1.
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Mpagkn tap&otaon Tng f:

7 6 -5 4 -3 -2 4310 1 2 3 4 5 6 7 m

Medio Opopov: Ar = R — {—1}

Ynueia TOUAG TNG YPOAPLKAG TIAPAOTAONG TNG f E TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (—4,0), (2,0), (0,—8)

Aotpata povotoviag H f gival yvnolwg avéovoa ota dtaotipata
(—o0,—1) kat (—1, +0).

Akpotata: H f Sgv XL TOTILKA OKPOTATAL

Aloothpota ota omota n f elvat kuptA N KoiAn: H f elvat kuptr oto
daotnua (—oo, —1) Kat koiAn oto dtdotnua (—1, +).

Inpeia kapmng H ypagikn mapdotaon tTng f Sev €XEL ONpeidt KAUTIAG.
AcOumTwTeG H ypa@ikn ap&otaon TG f €XEL TTAGYLO AOVUTITWTN TV
guBelay = x + 1, 6TOV x = $00 KAl KATAKOPUPN ACVUTITWTN TNV €VBeia
x =—1.

Ipa@ikn Tapdotaon tng f:

Medio Opopov: Ar = R — {—1,0}

Inpela TORAG TNG YPOPLIKAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
OUVTETOAYHEVWV: (— % 0)

Awotpata povotoviag H f givat yvnoiwg gpBivovoa ota dlaothpata
(—=o0,—1),(—1,0) kot (0, +0).

Akpotata: H f Sgv XL TOTILKA OKPOTATAL.
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Aloothpota ota omota n f eivat kuptnA N KolAn: H f elvat koiAn ota

Saothpata (—oo, —1) Kot [—% 0), evw n f elval kupTtn oTa SloTARATA
1

(—1, — E] kat (0, + ).

Inpeia kapmng H ypa@ikn mapdotaon TG f €XEL ONPEIO KAPTING, TO

1

(-39)

AoVpmtwteg H ypa@ikn tapdotaon Tng f €xel opllOVTIO ACUUTITWTN

v €uBsia y = 0, 0TV X = F00 KAl KATAKOPUPEG ACVPTITWTEG TLG

svBsiec x = —1 kot x = 0.

Mpagkn tapdotaon Tng f:

Medio Opopov: Ar = R — {0}

Inueia TOUAG TNG YPOAPLKAG TIAPAOTAONG TNG f e TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (—1,0)

Aotpata povotoviag H f givat yvnoiwg gpBivovoa ota dtaotpata
(=0, —2] kat (0, +0), evw n f eivat yvnoilwg ocv§ovoa oto dlaotnua
[-2,0).

Akpotata: H f €xeL TOTILKO EAGXLOTO, TO f(—2) = —i.

AlooTtpata ota omota N f elvat kuptnA N KolAn: H f elvat koiAn oto
Sidotnpa (—oo, —3] kat kupth ota StaotApata [—3,0) kot (0, +0).
Inpeia kapmng H ypa@ikn mapdotaon TG f €XEL ONPEIO KAPTIAG, TO
(-3.-5)

AoVpmtwTeg H ypagikn tapdotaon Tng f €xeL opllOVTIO ACVUUTITWTN
NV €ubela y = 0, OTAV X = 00 KAL KATAKOPUPN ACVUTITWTN TNV €LBEia
x =0.

Ipagikn tapaotaon Tng f:

[l
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Medio Oplopov: Ar = R — {1}

Ynueia TOUAG TNG YPOAPLIKAG TIAPAOTAONG TNG f e TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypevwy: (0,0)

Aotpata povotoviag H f ivat yvnoiwg gpBivovoa ota dtaotpata
(—0,0] kot (1, 4+0), evw n f eivat yvnoiwg avgovoa ato didotnua [0, 1).
Akpotata: H f €xetL Tomiikd eAaxtato, to f(0) = 0.

Alootnpota ota omota n f elvat kuptA N KoiAn: H f elvat koiAn oto
dlaoTnua (—00, —%] evw N f elval KLPTH oTA SLOOTAPATA [—% 1) KOl
(1, +00).

Inpeia kapmngG: H ypo@ikn mapdotaon TG f €XEL ONPELO KAUTING, TO
(-33)

AcVuntwTeg H ypagikn tapdotaon TG f €XeL 0pllOVTIA QCUUTITWTN
TNV euBeia y = 1, 6TV x = F00 KAL KATAKOPUPN ACVUTITWTN TNV €VBEial
x =1

Mpa@ikn Tapdotaon tng f:

Medio Oplopou: A = R
Inpela TOPAG TNG YPOPLKNG TIOAPACTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (0,0)
Aothpoata povotoviag H f givat yvnolwg gpBivovoa oto Sidotnua
(=00, —1] kat yvnoiwg avgovoa oto dixotnpa [—1, +0).

1

Akpotata: H f €xeL ToTiikd eAdixloto, to f(—1) = -

Aloothpota ota omota n f eivat kuptA N KolAn: H f elvat koiAn oto
dotnpa (—oo, —2] kat KUPTH 0TO SLIACTNPA [—2, +00).

Inueta kopmng H ypa@ikn tapdotaon Tng f €XEL ONUELO KAPTIAG, TO
(--2)

AcVuntwTes H ypagikn tapdotaon TG f £xeL 0pl{OVTLA QCUUTITWTN
TNV €ubsiat y = 0, 6TOV X > —00.
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(1)

Mpagkn tap&otaon Tng f:

Medio Oplopou: A = R

Inpela TOPAG TNG YPOPLKNG TIOAPACTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (0, 1)

Aothpota povotoviag H f gival yvnolwg avéovoa ota StaotApata
(—o0, 0] ko yvnoiwg @Bivovoa oto diaxatnua [0, +).

Akpotata: H f €xeL ToTiikd (0AIKO) péyLoTo, to f(0) = 1.

Alcothpota ota omota N f elvat kuptA N KolAn: H f elvat kupth ota

SlooTthpata (—00, —g Kl [g +00), evw n f elval kolAn oto StdoTnua
[_Q V2
2’21

Inpeia kapmngG: H ypa@ikn mopdotaon tTng f €XEL ONpeiot KAUTIAG, TA
(-2.3) (2.3)

2 'Ve 2 'Vel
AoVpmtwteg H ypagikn tapdotaon TG f €xel opllOVTIO ACUUTITWTN
v euBeia y = 0, 6TV x — t00.
Ipagkn tapaotaon Tng f:

| |
I
1 0 1 xT

Medio Opopov: Af = R
Inpeia TORAG TNG YPOPLIKAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (1,0),(0,—1)
AwotApata povotoviag H f eivat yvnoilwg @bivovoa oto Sidotnua
( 1 ’ ’ , 1

—o0, 5] Kol yvnoilwg avgovoa ato SldoTnpa [5, +00).

: : , , [ 1 e
Akpotata: H f €xel TOTIKO (OAIKO) EAAXLOTO, TO f (5) =-3
AwotApata ota onota n f eivat kuptn A koiAn: H f eivat koiAn oto

Sdotnpa (—o, 0] kot kupTr oto ddoTnpa [0, +0).
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Inpeia kapmng H ypagikn mapdotaon TG f €XEL ONPEIO KAPTING, TO
(0,-1).

AcVuntwTeg H ypagikn tapdotacn TG f €xeL 0pllOVTIA QCUUTITWTN
TNV €ubsiat y = 0, 6TOV X > —00.

Mpa@ikn Tapadotaon tng f:

Medio Oplopou: A = (0, +)
Inpela TOPNG TNG YPOPLKNG TIOPAOTACNG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (1,0)
Aotpota povotoviag H f eivat yvnoiwg av&ovoa oto ditdotnua (0, e]
Kol yvnoilwg eBivovoa oto didotnua [e, +).
Akpotata: H f €xel ToTikO (0AIKO) péyLoTo, TO f(e) = i
Alcothpota ota omota n f eivat kuptA N KolAn: H f elvat koiAn oto
Sudotnpa (0, Ve3] kau kupth oo Sdotnua [Ve3, +o).
Inpeia kapmng H ypagikn mapdotaon TG f €XEL ONPEIO KAPTING, TO
(7).
AcOumTwTeG H ypa@Lkn TIap&otaon TNG f €XEL KATAKOPUPN ACUUTITWTN
Vv guBsia x = 0, 6tav x » 07 kot opldVTIA ACVUTITWTN TNV VBEia
y =0, 0tav x - +oo,
Ipagkn tapaotaon Tng f:

y

9l

14

Medio Oplopou: Ay = (0, +)
Inpeia TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV
ouvteTaypevwy: (1,0)



Aotpoata povotoviag H f givat yvnoiwg gpBivovoa oto Stdotnua

1 , . , 1
(0, ﬁ] Ko yvnoiwg avgovoa oto dtaatnua [ﬁ, +00).
1

Akpotata: H f €xeL TOTIKO (OAIKO) EAAXLOTO, TO f (%) =—0
AwotApata ota onota n f eivat kuptn A KoiAn: H f givat koiAn oto
%] KO KUPTA 0TO SLoTNHA [% +00).

Inpeia kapmng H ypa@ikn mapdotaon TG f €XEL ONPEIO KAUTING, TO
(G —2)

AocVuntwTeg H ypagikn tapdotaon tng f Ogv €XEL ACVUTITWTEG,

SldoTnpa (0

Mpa@ikn Tapaotaon tng f:
Y

1__

0 M x

(16) Medio Oplopov: Ar = R
Inpela TOPAG TNG YPOPLIKNAG TIOPAOTAONG TNG f UE TOUG AEOVEG TWV

, 1
OUVTETAYUEVWV: (O, 5)

Awotipata povotoviog H f eivan yvnolwg ad§ovoa ato R.
Akpotata: H f Sgv XL TOTILKA OKPOTATOAL

AlooTtpata ota omota n f elvat kuptn N kKolAn: H f elvat kuptr oto
daotnua (—oo, 0] kot koiAn oto dtdatnua [0, +o0).

Inpeia kapmng H ypagikn mapdotaon TG f €XEL ONPEIO KAUTIAG, TO
(0:3)

AcVpmtwteg H ypa@ikn tapdotaon Tng f €xel opllOVTIO ACUUTITWTN
TNV €ubsia y = 1, 6Tav x — 4+ KaL TNV €uBeiax y = 0, OTAV X = —00,
Ipagkn Ttapaaotaon Tng f:

[




2. k=3
Ipagkn Ttapaotaon Tng f:

- » ow

[ R U O -

-1 /01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 z

MpofBAfpata peyictwv — eAayictwv
Apaotnplotnteg oeAidag 105

2. OeTkog aplBuog a =1

3. Oetkdg aplBuodG a = %
s @ MAKOG: a = 22 povadec, MAGToC: B = V2 povadec
T (B)  EpPadOV: E = 4 TETPAYWVIKEC MOVASEC
5 V3
T e
AkTivo: R =2 m, Yyog: 1 m, Méyotog OykoG Viar = 2?” m3
MAgvpd Bdong: a = 15 cm, 'Ygog v = 10 cm
2
X
8 () P(x)= -z + 200x — 50, x € [0, +0)

(B) x =500 Tt6VOL

() E(x) =300+ x)(5000 —10x), x € [-300,+)
9. (B) Twn ewortnpiov: 400 svpw (x = 100)

(y) Meéyoto képdog: E(100) = 1600000 svpw
10. x =20
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2. (@ £=1 ® &=
5. ¢=139
6. (o) H f eivauyvnolwg adovoa oto Ar = R.
(B) H g glvat yvnoiwg avgovoa oto 4, = [2, +o0).
7. (@ f@>f0Q)
® fF@)<f(f3)
(V) x € (~00,~3) U (=1, +c0)
8. Awotnuoata povotoviag H g eivat yvnoiwg pBivovoa oto dtaotnua (0, e] kat
yvnoiwg av€ovoa oto Siaotnua [e, +0).
e™ < m®
9. ke[-414]



11.

®)

(v)

Medio Oplopou: Ar = R

Ynueia TOUAG TNG YPOAPLIKAG TIAPAOTAONG TNG f e TOUG AEOVEG TWV
ouvtetaypevwy: (0,0)

Aotpata povotoviag H f ivat yvnoiwg gpBivovoa ota dtaotpata
(=0, —1] kat [1, +0), evw n f elvat yvnolwg avgovoa oto Stdotnua
[—1,1].

Akpotata: H f €xeL TOTIKO €A LoTo, TO f(—1) = —1 KOl TOTILKO HEYLOTO,
o f(1) =1.

AocVuntwTeg H ypagikn tapdotaon TG f €XeL 0pllOVTLA QCUUTITWTN
TNV €ubsia y = 0, 6tav x —> t 0.

Ipa@ikn Tapadotaon tng f:

Medio Oplopou: A = R

Ynueia TOUAG TNG YPOAPLKAG TTAPAOTAONG TNG f E TOUG AEOVEG TWV
ouvTteTaypevwY: (2,0),(0,1)

Aotpata povotoviag H f givatl yvnolwg avéovoa ota dtaotipata
(=00, —2] ka [2, +00), evw N f eival yvnoiwg pBivovoa oto Stdotnua
[—2,2].

Akpotato: H f €xeL TOTILKO PEYLOTO, TO f(—2) = 2 KO TOTIKO EAXXLOTO,
0 f(2) = 0.

AcVuntwTeg H ypagikn tapdotaon TG f €xeL 0pllOVTIA QCUUTITWTN
v euBeia y = 1, 6TV x — too.

Mpa@ikn apdotaon tng f:

-8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -120 1 2 3 4 5 6 7 8 x

Medio Opopov: Ar = R — {0}
Agv vTtdipxOVV ONPELa TOPAG TNG YPAPLIKAG TIAPACTAONG TNG f HE TOUG
AEOVEG TWV CUVTETAYUEVWV.



12.

13.

14.

Awothpota povotoviag H f givatl yvnolwg avéovoa ota dStaotApata
(=00, —3] kat [3, +0), evw n f eivat yvnoiwg Bivovoa ota Staotnuata
[—3,0) kau (0, 3].

Akpotata: H f €xeL TOTIKO peYLoTo, TO f(—3) = —7 KOl TOTILKO €AGXLOTO,
0 f(3) =5.

AcOumTwTeG H ypa@ikn TTap&otaon TNG f €XEL KATAKOPUPN CUUTITWTN
TNV €uBsia x = 0 KAl TIAGYLOt AOVUTITWTN TNV €VBeiat y = x — 1, 0TV

x — too.

Ipagkn tapaaotaon Tng f:

Mnkog: a = @ povadeg, MAGTog: B = RT\/E povadeq
() Aktive: R =4 cm, 'YYog:
(B) Aktive: R = 3 cm, Yog
Mnkoc: a = 2v/3 puovédec, MAGTOG: f = 6 HOVASEC

cm

N W |

cm



EvotnTa 2: AVTioTPOPEG TPLYWVOHETPLKEG CUVAPTHOELG
AVTIOTPOWEG TPLYWVOHETPLKEG CUVAPTIOELG
Apaotnplotnteg oeAidag 120

T I
(@ 3 ® o (v) "
1.
® 3 CRRE o 22
1 2v5 1 V5
2. (TOEGCP (— E)) = oLV (rOEGCP (— E)) ="z
|x| [x]

, ouvv(toéopx) =

4. nu(rolepx) = == i

Mapaywyog avTicTPpoPwV TPLYWVOHETPLKWY CUVAPTHOEWVY — Eppappoyég
Apaotnplotnteg oeAidag 124

1 1
) 1 6 0
2. (o Arf=1[-272]
1
f(x):mrxe(_ziz)
B)  Ar=[1-v2,1++2]
1
"(x) = —— 1-v2,1+2
f'® = r e (1-V214V2)

) A,::]R{—{mw%, k €}

) 2ex(1 + ep?x) T
f'x) = 1+ ot ,xE]R—{mr+E, KEZ}
& 4r=R
x +V1+ x?
flx) = >~ X ER
TF2 (14 (x4 vTH 7))
1
') =—F—=—=,x € (-0, -1] U [1,+»)
[x|Vx2 -1
2V2
3. X = i_
3
4. (o) H f éxeLtomko péyoto, to f(—1) = -1+ g KO TOTILKO €AGXLOTO, TO
f=1-=.

(B) H f €xeL Tomiko (0OAKO) peyLoto, to f(0) = g KOl TOTUKO (OALKA) EAXXLOTQ,

o f(-1) =f(1) =0.
(y)  H f éxeL TOTKO (OAIKO) péyLloTo, To f(0) = =

2"
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A—4
°5
4. (o) A =[-1,1]
, V1 —x2 - tofnux + 1 + x — 2x?
f'(x) = e ,x € (—1,1)
® Ar=R
f'(x) = 2to¢epx ,x ER
() A4 =[01]
, _ 1
f(x)_ Zﬁmixe(oil)

5. Af_l = (—OO’ _1] U [11 +OO)

FPOPIKEG TIAPAOTACELG TWV f Kat f 1

-3n/2 -n -n/fe

=3

-4

6. H f €xeL TOTKO EAA)LOTO, TO f(—1) = 2 — KO TOTIKO MEYLOTO, TO

f)=n-2.



